

Русский язык считается одним из самых Великих языков. Но приспособлен ли он для вежливого общения? Много лет мы задаёмся этим вопросом, но ответа на него так и не получаем. Каждый язык по своему уникален, например на французском языке люди чаще всего признаются в любви, а вот в немецком наоборот. С чем же это связано? Конечно каждый человек сам выбирает на каком языке ему говорить, но это не означает что он должен знать лишь один язык. Я очень рада, что могу изучать новые языки и познавать что-либо новое, но к сожалению не все стремятся познать красоту и этикет русского языка. Речевым этикетом называют определенный свод правил культурного вежливого общения, манеры речевого поведения. Знание основ речевого этикета способствует росту уважения к человеку, доверия к нему. Несомненна помощь вежливого обращения для достижений карьерного плана, для формирования положительной репутации человека. Несомненно каждому человеку захочется общаться с вежливым и образованным человеком, но не все задумываются о том что сами мы не исключение. При разговоре с подругой или же учителем мы должны соблюдать правила вежливости. Умение слушать, пожалуй, главный признак воспитанного человека. Не перебивайте рассказчика, показывайте ему свою заинтересованность уместными вопросами: «В самом деле?», «И что же дальше». Вы прослывете хорошим собеседником, если просто научитесь хорошо слушать другого. Не рассказывайте о себе, пока вас об этом не спросили. И даже в этом случае, соблюдайте скромность и умеренность. Пусть лучше люди оценят вас, исходя из ваших поступков, чем из хвастливого рассказа о себе. Есть много разных правил, но большинство не соблюдает и таких небольших правил. Многие грубят, хамят. И при этом не всегда извиняются. В общем, уважайте собеседников, обращайтесь с людьми так, как вам бы хотелось, чтобы обращались с вами. Результаты таких правил очень быстро скажутся и на отношении людей к вам.